11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.08.2009 21:38:53
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/105979/answer/105997




Y Bac moxeT OHITH Cephe3Ha MaTONOrHs (IHU2J109KTa3usd). LIucToH MoxkeT He moMo4b. HeoOxomumo
OlLIeHMBATh CTEIIeHb HapyIIeHUSI OTTOKAa MOYU U3 MOYEeK U ero npuyuny. O6CyauTe 3TU BOIPOCH! CO
CBOUM JiedallluM ypoioroM. TeMmiepaTypa Tefna (B MogMbIlIedyHor BrnaauHe) 37,4-37,1 - 9T0 He HA3Kas
TeMIlepaTypa, a OBHILIeHHas TeMIepaTypa Tena.



